责任编辑 顾艳 组版 陈洪艳

VIP/ 88108888

现场展示中心/连云港灌云大伊山·西环北路888号

《灌 云 报》 商业信息发布总代理

连云港弘才文化传媒有限公司

" 銀 龙 " 起舞燕尾港

县临港产业区在化工园区发展中, 抬"龙 头"、壮"龙身"、摆"龙尾",三策并举,迎来了 "银龙"起舞的崭新气象。今年1~9月份、化工企 业累计完成应税销售收入比去年同期增长16.61%; 上缴税收比去年同期增长76.39%。

2014年 10 月 27 日 星期一 编辑电子信箱:gy5199@163.com

抬"龙头", 实现污水、固废、污气总出口处 理优化升级。园区在引进相关项目时,技术上瞄准 国内外先进水平,体量产能上瞄准园区发展的长远 性。9月27日,新加坡胜科连云港水务处理有限公 司在县临港产业区揭牌运营、投入7400万元开工建 设固废一、二期优化改造工程,确保明年底前在提 标升级、稳定达标排放基础上, 日污水处理能力达 2万吨。光大环保中国固废处置控股有限公司投资7 亿元兴建固废填埋场项目,占地面积300亩,填埋 总库容为50万立方米,年处置固废2万吨,且达到 无害化标准,可满足园区12年固废处理需要,目前 该项目已具备收纳储存能力。华能国际电力股份有 限公司的热电联产项目,总投资10亿元,占地298 亩,建设3x25兆瓦背压汽轮机+3×220t/h高温高压

煤粉炉,目前已完成天生港吹填区真空预压排水板 施工,回填堆载土方16万方,两台机组将于2015年 建成投产,可取代园区100多台每小时近300吨燃煤 蒸汽小锅炉

壮"龙身",提高中枢运转和调度能力。严厉 整治强行人轨。对存在环境问题的38家企业实行限 期整改,对56家企业实行停产整改,对29家企业实 行关闭取缔。改善设施以通促流。投资5180万元铺 设3根并行长约15公里、管径为400的PE主管道, 实现了分类收集废水。投入6000万元沿9条纬路建 成宽2米、深1米标准化雨水沟,各企业同步实施雨 水排口标准化建设,排口设置阀门、窨井,标识明 显。与省环科院建立协作关系,一企一策解决30家 废气重点源污染问题。广角监管及时到位。县政府 成立临港产业区环境监测站,拨款319万元购置监 测仪器,园区划定1万平方米地块用于环境监测, 启动监测监控楼建设,招聘10名本科以上学历人员 进入监测分站工作,目前监管人员已达30人。投入 1200万元与南京小桥流水公司合作建设大气预警

站,建成集污染源在线监控、环境质量监控、图象 监控于一体的环保数字化自动监控中心。对园区卫 生防护距离内居民实施搬迁,取缔关闭卫生防护不 足500米距离的企业3家、搬迁2家,其余全部停产 待搬迁完成恢复生产。

摆"龙尾",提高企业小环境的治理水平。针 对存在的不同问题, 督促企业特别是重点整改企业 提高标准、加大力度、加速整改。区内企业环保整 改投入预计达5亿元,目前已投入3.63亿元。企业 实施的19公里"一企一管"工程,已建成投入使 用,总投入3000万元。润成峰化工、东海化工等7 家企业计划新上的RTO废气焚烧炉已经完成设备 订购,总投入超过3500万元。明盛化工废水资源化 工程投入1.5亿元,已经进入设备安装阶段,年废 水排放量将比原来减少65%。远征化工废酸综合利 用投入1.2亿元,已经完成主体工程。30家企业针 对废水中特征因子进行了专项治理,总投入1.5亿 元。16家企业实施清洁生产审核,从源头上降低了 污染物排放量,总投入超5000万元。

下车镇秸秆禁烧出实招

本报讯 (通讯员 侍金波 记者 晓洋) 连日来,下 车镇党委、政府按照"标本兼治,堵疏结合"的方 针,全面部署秸秆综合利用和禁烧工作,确保秋季 "综禁"工作抓实抓好抓出成效,全面实现"双零"

建立健全组织机构。该镇成立了秋季秸秆综合利 用和禁烧工作领导小组,镇主要领导任组长,分管负 责人具体指挥,并从镇机关抽调人员成立宣传组、督 导组、巡查组、后勤组,制定工作实施方案、应急预 案、包片定村责任一览表。镇政府与各村签定"综 禁"目标责任状,层层缴纳保证金。各村也分别成立 了相应的领导小组和应急小分队, 明确工作职责, 全

扎实开展宣传发动。在镇宣传栏、村公开栏开 辟"综禁"专栏,在34个行政村利用广播进行全天 候宣传,做到家喻户晓,人人皆知。各村悬挂条幅 10条, 张贴标语20条以上, 全镇主干道两侧悬挂横 幅30幅、刷写墙体宣传标语60条。每天出动两辆宣 传车和10辆巡逻车进行宣传巡查,在全镇形成铺天 盖地的宣传攻势。

加大巡查执法力度。镇政府成立了2个秸秆禁烧 巡查组,实行全天候、全方位巡查,尤其对高速公 路沿线、国道省道两侧重点地块加大巡查力度,确 保第一时间发现,第一时间处置。镇派出所民警全 程参与秸秆禁烧工作,形成对焚烧秸秆违法行为的 高压态势。

多渠道利用秸秆。充分利用农机购置补贴政 策,鼓励农户购置75马力以上大中型拖拉机和秸秆 还田机,保证农机具拥有量满足秸秆还田需要。截 至目前,全镇已新增3家农机专业合作组织,新增 草帘编织

机3台,为 实现秸秆 全面禁烧 夯实了基



县公路管理站 为职工办理人身意外保险

本报讯 (通讯员 韩冰) 日前, 县公路管理站为 43名公路养管人员购买了人身意外伤害保险,每份 保险最高可赔付30万元。一张保单架起了职工与单 位之间情感的"桥梁", 让职工感受到了组织的关 爱,也让职工更加安心地工作。

近年来,随着公路路网的不断完善和地方基础 设施建设步伐的加快,公路上行驶的车辆越来越多, 加之公路养护与路政巡查一体化机制的建立,公路 巡查管理和治超工作力度也逐步加大,公路养管人 员在巡查中面临劳动强度大、安全隐患多等问题, 人身伤害事件时有发生。为解决一线职工在受到人 身意外伤害后赔付困难问题, 县公路管理站根据工 作实际,通过为巡查车配备车载监控设备,每个班 组配备摄像机、照相机,执法人员配备劳保用具、 安全防护用具,购买人身意外伤害保险等举措为一 线职工和执法人员构筑了一道安全的屏障。



25日晚,由县委宣传部、县总工会、县关工 委、县文广局主办,侍庄乡承办的"魅力乡镇· 美丽家园"文艺专场演出在县文体广场举行,吸 引众多市民驻足观看。

(陶灵芝 摄)

灌云经济开发区

本报讯 (记者 昝兴中 通讯员 成善权) 记者从灌 云经济开发区了解到,该园区着力打造中小企业园、 农业装备制造产业园、食品加工园、韩国产业园、科 技创新园等五大园区,截至目前,该园区"园中园"

近年来,灌云经济开发区在招商引资、项目建设 以及产业培育上,按照产业链整合的运行规律实施产 业布局, 无论对传统产业的转型升级, 还是对新兴产 业的高端化发展,都形成了"版图式"集聚效应,节 约了运行成本,实现了空间资源要素的优化配置。

目前,中小企业园一期109万平方米标准厂房已全 部竣工,即将启动二期15万平方米标准厂房建设;成功 招引中小企业项目10个, 菁茂科技、三和永泰、韵至电 子已投产达效,招工近360人。食品加工园入驻投资3亿 元的紫燕食品、投资18亿元的俊灿食品香料项目也已上 马。占地355亩的科技创业园已完成规划设计,相关项 目的收购工作目前已完成。

县委农工办快马加鞭大干四季度

本报讯 (通讯员 唐殿善 记者 晓洋) 进入四季度, 县委农工办认真对照全年目标任务,迅速掀起新一轮大 干热潮,确保全面完成全年目标任务。

加快推进农村土地承包经营权确权登记颁证工作, 争取10月底外业测绘大头落地,11月底基本完成省定试 点任务。认真做好市定我县确权登记现场观摩会准备工 作。会同县监察、财政、民政、扶贫等部门,集中开展 农村集体"三资"专项整治,配套出台《关于严肃查处 农村集体"三资"管理中违规行为实施意见》,摸清家 底,建立健全"三资"管理台账及各项制度,以制度规 范管理,严肃查处违规违纪行为。做好"一事一议"财 政奖补项目检查验收,确保按照序时进度顺利通过省 检,同时做好建设项目的管护工作。深入开展土地股份 合作社等新型经营主体调研,起草《关于鼓励和扶持家 庭农场发展的实施意见》,举办农民专业合作社、家庭 农场培训班, 切实提高我县农村新型经营主体质量, 拓 展我县农村土地集约化经营规模。

圩丰国土资源所

"五零"服务便民利民

本报讯 (通讯员 银成 记者 亦雷) 今年以来, 圩丰 国土资源所以开展党的群众路线教育实践活动为契机, 提出"文明我是榜样,业务我是第一,服务我最周到, 作风我最过硬"口号,并从优化内部管理着手,全力创 建"群众满意国土资源所"。

服务受理"零推辞", 优化咨询服务, 实行"微笑 式"服务,并进行全面跟踪服务。服务方式"零距离", 推行延时、延伸或上门服务,以"少跑一趟路、少等一 分钟"为目标,最大限度地方便办事群众。服务事项 "零积压",实行限时服务,做到当天的事当天办。服务 质量"零误差",全面规范办理程序,实行"一站式" 服务,工作流程一律公布上墙,主动接受群众监督。服 务终结"零投诉",实行亮牌服务,严格把关各项业务 办理,设立"意见箱"和工作人员监督台,方便了群众 办事, 赢得了群众的普遍好评。

关于划拨国有土地使用权公示

根据土地管理法的有关规定,中央储备粮灌云 直属库申请拨用灌云县204国道西侧邓西地块,用 于粮食储备库建设项目。按照节约集约用地的规 定,拟拨用供地34218.00平方米。现予以公示。公 示时间为2014年10月23日至2014年11月2日。如有 异议者,可与灌云县国土资源局联系,联系人:徐 兵, 联系电话: 0518-88857718

"八礼四仪"内容简介

侍庄乡农民赵晓唤利用当地丰富的农作物秸秆栽培平菇,目前,2万多袋无公害平菇经过消

毒、接种、发酵等工序已经进入采摘期。图为赵晓唤在查看平菇长势。

从今年春季学期开始, 江苏在全省未成年 人中开展文明礼仪养成教育,这在全国尚属首 次。1700万未成年人,将在"八礼四仪"的学 习和体验中,从小做一个文明有德之人。省文 明委制定下发了《关于在全省开展未成年人文 明礼仪养成教育的意见》和《江苏省未成年人 基本文明礼仪规范 (试行)》。《意见》强调要 突出抓好未成年人的"八礼四仪"。"八礼"主 要包括仪表之礼、餐饮之礼、言谈之礼、待人 之礼、行走之礼、观赏之礼、游览之礼、仪式 之礼,从生活细节入手,让未成年人易懂易学 易做。"四仪"主要是以7岁、10岁、14岁、18 岁为重要节点,分别组织举行寓意深刻、庄重 简朴的入学仪式、成长仪式、青春仪式、成人

八礼

仪表之礼:面容整洁、衣着得体、发型自

然、仪态大方

餐饮之礼: 讲究卫生、爱惜粮食、节俭用 食相文雅

言谈之礼:用语文明、心平气和、耐心倾 听、诚恳友善

待人之礼:尊敬师长、友爱伙伴、宽容礼

(能尧 摄)

让、诚信待人 行走之礼:遵守交规、礼让三先、扶老助

弱、主动让座 观赏之礼: 在观看文艺表演和体育比赛等

场合, 遵守秩序、爱护环境、专心欣赏、礼貌

游览之礼: 善待景观、爱护文物、尊重民 俗、恪守公德

仪式之礼: 讲究文明礼仪, 做到按规行礼、 心存敬畏、严肃庄重、尊重礼俗 四仪

7岁: 入学仪式, 让刚入学的小学生感受学 习乐趣、接触校园生活、感知礼仪规范 10岁:成长仪式,让小学三到四年级的学

生学会感恩、懂得分享,理解父母的养育之恩、 师长的教诲之恩、朋友的帮助之恩

14岁: 青春仪式, 要让初中学生学会交往 沟通,控制情绪、包容他人,迈好青春第一步

18岁:成人仪式,让年满18周岁的学生懂 得成人之责,做守法公民,担社会责任,不断 完善自我, 立志成才报国

明盛化工帮扶提升村民幸福指数

本报讯 (记者 昝兴中) 今年让龙苴镇王堆村 全体村民高兴的事有两件,一件是村里新建了一条 长约300米的水泥防渗渠,可以直接把水引向河东 岸3000多亩地;另一件是村里修建了一座涵沟桥, 桥上走人,涵沟用于引水灌溉河西岸的2000亩农 田。这都是明盛化工有限公司为村里兴办的实事。

江苏明盛化工有限公司于2005年入驻县临港产 业区,在这片淳朴的土地上扎下了企业厚实的根 基,与这种淳朴相融合,公司"帮扶送温暖"的企 业文化应运而生。2013年,该公司确定龙苴镇王堆 村为其重点帮扶对象。

挂钩帮扶王堆村后,公司采取"帮扶其自主创 造财富"的新方式,从农业、工业等方面着手,开 展多项扶贫工作。公司认真领会县委、县政府《关 于进一步加强脱贫奔小康工程帮扶责任的通知》文 件精神,组织召开帮扶工作研讨会,制定"实地考 察,针对困难解决困难"的总体工作思路,并成立 了扶贫专项工作小组。在实地调研王堆村过程中, 扶贫小组成员发现,该村主要以农业耕种为主,拥 有耕地约5000多亩,分布在一条河的两岸,村里基

础设施落后,严重阻滞农业发展,工业产业缺乏, 劳动力过剩, 迫使富余劳动力外出谋生, 村里地多 人少,农作物、农业设施维护不佳,特别是村里的 引水渠仅用土包堆砌而成。参与调研的扶贫小组成 员当即研究决定,为村里修建一条300米长的引水 渠,主要用于村里河东岸3000多亩地的引水灌溉。 位于河西岸的2000多亩地,因河上没有直接通向对 岸的桥, 土地灌溉和管理都极为不便, 公司在进行 可行性技术论证后,投资修建了一座涵沟桥,桥上 用于行人, 涵沟用于引水。

发展农业是温饱的基础,工业则是致富的摇 篮。公司与王堆村辖区镇——龙苴镇研究探讨关于 工业发展的问题,并一致决定建立镇级工业标准厂 区。经过多方谋划,公司与临港产业区几家企业联 合,共同赞助龙苴镇50多万元建设工业标准 厂房, 开拓工业发展的新开端。

孩子是社会的未来,扶贫工作更要注重 下一代的成长。在"六一"儿童节的时候, 公司向王堆村赠送图书100多本,丰富孩子 们的知识, 拓宽孩子们的视野。

公司以挂钩帮扶王堆村为契机,不断加强"帮 扶送温暖"企业文化建设。在企业内部,调研企业 员工家庭情况,为家庭贫困的员工提供免费住宿等 生活帮助,并优先录用贫困员工的家属到企业工 作,目前,公司已经解决了10多户困难员工家庭就 业问题;坚持每年举办"过节送温暖"活动,由公 司工会主持,看望园区周边贫困家庭,并送上节日 的祝福;关注公司周边的特困人员,特别是丧失劳 动能的人员,每月提供基本的生活补助。

谈到下一步扶贫打算,公司负责人表示,将继 续深入学习扶贫工作方针政策, 以理论带动实践发 展; 跟踪扶贫对象发展情况, 针对地方优势性资源 进行研讨论证、适度开发; 提供更多就业岗位, 培 养技工人才。

成全面小康